
1,50m
istniejący chodnik

obrzeże betonowe 8/30
na ławie betonowej 
w ilości 0,04 m3/mb

3,00m
ścieżka rowerowa 

obrzeże betonowe 8/30
na ławie betonowej 
w ilości 0,04 m3/mb

0,08m
obrzeże

teren zielony

0,05

-   8 cm nawierzchnia z kostki betonowej polbrukowej
    bezfazowej szarej na podsypce piaskowej gr. 3cm
- 15 cm podbudowa z materiału kamiennego  
- 10 cm warstwa wyrównawcza z piasku  

istniejący
spadek

Istniejąca nawierzchnia jezdni 
mineralno bitumicznej

istniejący
krawężnik betonowy 
15x30 cm 

0,08m
obrzeże

1,5%
istniejący
spadek

0,15m
istniejący krawężnik

Przekrój poprzeczny - konstrukcyjny
km 0+600

4.5

0,00

Konstrukcja ścieżki rowerowej


